

Nemzeti Múzeum  
Budapest.

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség az esküdtváral  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A buza.

Sokat és sokszor foglalkozunk még majd a búzával, a buzatermelés és értékesítés problémájával. A búzával való foglalkozásnak és az elérendő eredményeknek nemcsak gyakorlati hanem szimbolikus jelentőségük is van, mert bármennyire fontos a valóságban a buzatermelés mennyiségének, minőségének és értékének fokozása, értékesítésének biztosítása, mégsem tekinthetjük a buzatermelést egyedül irányadó gazdasági tényezőnek mert nemzeti termelésünknek kivételi szempontból nem nagy részét teszi ki a buza, mert hiszen a tojás és baromfi kivételünk pénzértékben meghaladja a gabonakivételt.

Ezért mondjuk, hogy ha a gazdaságot az állandó propaganda és irányítás révén rá tudjuk venni, rá tudjuk szorítani arra, hogy prima minőségű, konkoly és fűszögmentes, kitűnő sikertartalmu búzát termeljenek, ennek a gyakorlati eredményen felül szimbolikus jelentősége is lesz, mert a siker feltételezi a következetes, kitartó munkát, a szigorú felelősségvállalást, a nemzeti termelés munkájába való öntudatos bekapcsolódást.

Ha ezt elértük, ha a buzatermelés terén elért siker megfigyelmezte a gazdaságszadalmat, akkor vehetjük fel igazán, a harcot a gazdasági téren, a bennünket környező állammal, akkor foglalkozhatunk komolyan a mezőgazdaság tervszerű irányításának és átállításának problémáival.

Hogy az öntudatos, tervszerűs felelősségvállalásának minőségének eredményei vannak, arra példa az olasz battaglia del grano — buzaacsata — és most legutóbb az osztrákok termésjelentése.

Ausztria 1919-ben 19 millió mmmáza búzát termelt, az idén 36 millió mmmászát. Hasoulé, sőt ennél

nagyobb az emelkedés aránya a többi termelési ágaknál; a rozs 23 millióról 66 millióra, az árpa 839 000-ról 26 millióra, a zab 19 millióról 4 millióra, a tengeteri felmilióról 14 millióra, a burgonya 5 millióról 37 millióra, a cukorrepa 388 000-ről 12 millióra emelkedett métermázsákban kifejezve; tejtermelését 480 000 literrel évi 2 milliárd literre, bortermelését 296 000 hliterrel 1 millió hektóliterre emelte, úgy hogy Ausztria mezőgazdasági többtermelésének értékét dacára az árak esésének és földje alkalmatlanságának: tervszerű és céltudatos munkájával az 1919 iki állapotokhoz képest 1 milliárd schi linggel emelte.

Ime előttünk állanak a kiabáló példák, melyek igazolják, hogy céltudatos tervszerű munkával még sokat elérhetünk mezőgazdasági ter-

melésünk területén.

Különösen sok a tennivalónk itt Bácskában, ahol az idén nem tudtak kivételre alkalmas búzát termelni, legrosszabb minőségű a mélykultú, rögtön utána jön a jánosalmi. Az egész megye mindössze 25 százalékban használt bányai búzát magának; a pácolást pedig teljesen elhanyagolták.

Nagy és súlyos felelősség terheli azokat, akik hivatalos állásukban foglalkoznak a mezőgazdaság ügyeivel; azokat is, akik az egyesületi szaktekintélyek irányítják; elérteztünk a tizenkettő órához; érezzé mindenki a felelősséget, a felelősséget és önfegyelmezés szükségességét, a sorsközösség felelő érzését, hogy a buzán keresztül előkészítsük az egész nemzetet az egyre dülő gazdasági harc sikeres befejezésére.

## Kultúregyesület?

Egy kis késéssel jutott kezimbe a Baja-Bácskának az a száma, amelyben egy kultúregyesület létesítését szorgalmazza és felsorol cikkében ötven olyan nevet, amelyek viselői — szerinte — hivatva volnának az egyesületet életrehozni és fenntartani.

A névsor semmi támpontot nem jelöl meg, hogy voltaképpen milyen célból, milyen okból jöjjön létre az a bizonyos kultúregyesület? A cikkirő nem körvonalazza, hogy milyen cél lebeg a szemei előtt, a névsorban pedig olyan különféle foglalkozású és egymástól elütő életformák között élő emberekkel rak egymás mellé, hogy el sem tudom képzelni, mit tudnának ezek együttműködéssel, együttesen alkotni.

Úgy vélem — talán nem is tévedek — az idea felvetője három csoportba osztotta em-

berelit. Egyik adjon erkölcsi, a második anyagi támogatást, s a harmadiktól aktív munkát vár. Jó. Ezzel hát tisztában volnánk. Dehát milyen cél köré tömörüljenek, milyen okból csoportosuljanak az egyesület létrehozók?

Legyen irodalmi egyesület? Van itt, ebben a városban annyi írni tudó, a nagy nyilvánosság számára írni tudó ember, hogy lehessen egy életképes irodalmi egyesület megalkotni?

Vagy muzeumot akarna? Avagy talán egy nyilvános könyvtárat szeretne, amelyben minden intellektuál kielégítően tudásomját.

Az a szerény véleményem, hogy mindezer nincsen meg Baján a kellő talaj és főleg nincsen meg a kellő anyagi erő, mert nincsen elég olyan ember, aki erre a célra haj-

landó volna kellő áldozatot hozni.

Van itt egy igazán kulturális célt szolgáló intézmény és ez a Liszt Ferenc Kör, mely valóságos virágzó zenei kultúrát teremtett a városban. Ez az egyesület igen magas színvonalú hangversenyeket rendez — igen csekély pénzen.

És mit láttunk? Azt, hogy az egyesületnek nyolcszáz, vagy talán több tagja volt — és egy két év alatt a tagok száma majdnem a felére apadt...

Ha már mindenáron kultúr egyesületet akarunk, úgy támogassuk teljes erővel a már meglevő Liszt Ferenc Kör, amely az ének és zeneoktatás terén is kiváló produkál, és létesítsünk egy szinpartoló egyület, mely megkönnyíti a a szintársulatoknak Baján való megélhetését egyrészt, másrészt pedig, másrészt pedig tegye lehetővé anyagi támogatásával az egyesület, hogy a szintársulat ne legyen kénytelen a közönséget csak operettekkel traktálni, hanem ismertesse a klasszikus és irodalmi értékű színműveket is.

Ne történjék meg az a szégyenletes eset, hogy egy irodalmi színművet 30—40 ember nézzen végig Baján!

Ilyen kísérlet épen napjainkban történt igen intenzív érdeklődés mellett. Ha a színyűgyeket egy arra hivatott egyesület intézi és anyagiakkal is támogatja. akkor az egyesület vezetősége befolyást biztosíthat magának a műsor összeállításában is.

Fodor.

— Egy retikült találtak. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrkapitányság 31. számú helyiségében a hivatalos órák alatt.

A budapesti lakberendezési vásárral kapcsolatos

# Rádió-kiállítás újdonságait a BRUSZT-rádióházban

A Nemzeti Szálló mellett.

szerezheti be a legelőnyösebben!

Telefonszám 255.

## Idegenforgalmi akadály.

Szerkesztő úr, kérem, én szörnyű módon híve vagyok az idegenforgalomnak! Valóban óhajtom, hogy idegenforgalmi hivatalunk nyakig legyen az idegenek okozta forgalmasságban, amitől az eddigi tapasztalatok alapján ítélve, nem igen kell féltünk sem a városbáza emellett, sem a magas póznán zengő „bömbölő”-t.

Ez k mellett jómagam is szerető fia voltam s vagyok városunknak s szívemből kívánom, hogy szép és vonzó legyen, amivel idehúzza s ide is ragasztja azokat az „idegen”-eket. Ehhez sok minden szükséges, most azonban csak az új utcákat említem, amivel fejlődését és előrehaladni akarását igazolja városunk.

Azt gondolom, nagy hiba az, ha az ilyen utcában szemétdombok ektelekednek (lásd Pázmány-utca), mert he illesmit lának az idegenek, bizony-bizony nem igen hiszem, hogy elragadóssal nyilatkoznak meg róla.

Hát ez is fontos az idegenforgalom, de még inkább a bentlakó adófizető polgárok szempontjából! Igazam van, Szerkesztő úr?

Tisztelettel egy  
ithoni.

## Beiratás az állami polgári leányiskolába.

A nm. vallás- és közoktatásügyi miniszter urnak a nagyszüneti meghosszabbító rendelete következtében az állami polgári leányiskolában a javító- és különbözeti vizsgálatok f. hó 12 én d. e. 9 órakor, a beiratások 13 án és 14 én d. e. 8—12 ig lesznek. Szeptember hó 15 én Veni Sane.

Az új iskolai évben a IV. osztály is megnyílik és ezzel az iskola teljessé fejlődött. Ennek megfelelően a tanártestület a Szabadszállásról áthelyezett Thüringer Jolán áll. polg. isk. tanárral egészült ki.

**Padiőbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, lakkok, brunolin, terpentin, benzín, denaturált szesz, kályhafényház, ezüst festék, fémtisztítók, légyirtószer, cirok és lószórórok, kefék minden célra és minden, ami az**

**őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,**

# TÁNCZOS ERNŐ

**festékszaküzletében**

**Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85. a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért**

## rendkívüli olcsó

**árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!**

## Megszűnt a burgonya központ felállításának a veszedelme.

Sipőcz Jenő, Budapest polgármesterének hétfőn délelőtt közzétett felévi jelentése különösen a székesfőváros közönségének vállaira nehezedő köterhekkel és közlelmezési kérdésekkel foglalkozik.

A jelentés megállapítja, hogy a közterhek a legfontosabb elemiszerek beszerzését is megnehezítik. Így pl. a boletta a főváros közönségétől évente 8 millió pengőt, a kötött tejforgalom magas árai további 15 millió pengőt vesznek el anélkül, hogy ebből a termelőknek különösebb haszna lenne.

A jelentés legérdekesebb része azonban az, amely burgonyaközpont felállításának a terhével foglalkozik. A burgonyának a budapesti piacra való szabad felhozatalát és értékesítésének korlátozását a polgármester képtelenségnek mondja és a főváros fogyasztó közönsége ellen készülő ezen tervezet ellen a legelősebben tiltakozik.

Jól értesült helyről vett értesítés szerint a polgármesteri jelentésnek a burgonya központra vonatkozó szakaszára nézve a Földművelésügyi Minisztérium és a Székesfőváros közötti tanácskozások folytak és ezek folyamánaképpen a Földművelésügyi Minisztérium olyan kijelentéseket tett, hogy a burgonyaközpont létesítésére tett ajánlatokkal, amelyek a termelők érdekeit is sértenék, érdemben nem is fog foglalkozni.

Pest vármegye kisgyűlése szintén foglalkozott ezzel a kérdéssel és szintén a burgonyaközpont megszerzése ellen foglalt állást.

— **Egy férfi kabátot találtak.**

Igazolt tulajdonosa átveheti a kapitányság 31. számú helyiségében a hivatalos órák alatt.

†  
Üzv. Bokor Oszkárné fájó szívvel közli, hogy jóságos édesanyja

## ÜZV. FISCHER LIPÓTNÉ SZUL. SCHEFTELES FRIDERIKA ANNA

hitétől megerősítve, Isten szent akaratából f. hó 10-én a béke ál-mára hajította fáradt fejét.

Temetése 12-én kedden délelőtt 11 órakor a Szent Rókus temető kápolnájából.

Engesztelő szent miseáldozat 12-én, kedden fél 11 órakor a Szt. Rókus temető kápolnájában.

Baja, 1933. szeptember hó 10-én.

Dr. bádeni Bauer Ferencné, Bokor Zsuzsanna

unokája.

Dr. bádeni Bauer Ferenc

unokaveje.

bádeni Bauer Ferike

dédunokája.

Scheffteles Gizella  
névőre

**MINDEN KÜLÖN ÉRTESETÉS HELYETT.**

## SZINHÁZ.

### Erdélyi kastély.

Hunyadi Sándor nagyszerű színművében mutatkozott be a bajai közönségnek színházunk prózai együttese.

Az izgalmas atmoszférájú darab a hitvesi hűség problémájával foglalkozik azzal a művészi eszközzel, mely Hunyadi Sándornak sajátja.

Az előadás központjában egy nő áll. Vértel művész. Drámai mozdulatai sohasem esnek a túlzottság hibájába. A legnekivadultabb lelki harcát is ki tudja fejezni egy-egy finom mozdulattal. Magas intelligenciával teljesen bele tudja magát élni szerepe lelkébe és mi úgy érezzük, hogy az a sok lelki krízisét végigszenvető erdélyi urnó valóban itt él előttünk ebben a nőben, aki Mezey Mária nevében írja be magát a színészet történetébe.

Danis Jenő mélyszélesen emberi alakításával — mint már annyiszor — lélekreható élményben részesítette te a közönséget.

Az előadást kitünően rendező Földessy Géza az utilitarista, szenvedélybe belevakult ember alakját keltette életre művészi eszközökkel.

Rendkívül intelligens színésznőnek bizonyult Somlay Júlia. Szerepének megértése és átérzése, finom megjelenése, kitünő jáéka: minden biztosítja számára a sikert. — Rozsnyai Mancsi rövid szerepében is feltűnt. Szinte hihetetlenek hangzik, hogy ez a hibanélküli alakítás volt első színdarabja. E mintá bemutatkozása után — reméljük — hamarosan nagy szerepekben gyönyörködhetünk művészetében.

Vér Irma komikus szerepében is nagyszerűt nyújtott ezzel szemben Károlyi Vili mint drámai színész bizonyult nagyszerűnek. Kiseb szerepekben Burányi László, Keleti Árpád, Gál Zoltán, Késmárky Kornél, Ács Rózi, Gáspár Zoltán, Ozorai és Sárváry járultak hozzá a megérdemelt sikernek.

(w)

### A színházi iroda hírei.

**Csók a tükör előtt.** Színbemutató. A késői évszázadok miatt rövidreszabott bajai színházi idény egyik szenzációja Fodor László, a legnevesebb színjátékíró „Csók a tükör előtt” című színművének bemutatója. Ezt az idegfeszítően izgalmas és értékes kriminológiai problémát boncolgató színjátékot is fővárosi színvonalu előadásban kapja közönségünk. Mezey Mária, az új drámai hősnő, Földessy Géza, az új hősszerelmes, akik már első fellépésükkel kivívták a népszerűség pálmáját, képezték színjátékjóművésztükket a darab pilléreit. Mellettük a kitünő együttes teljes gárdája felvonul, hogy részese legyen az idény egyik legnagyobb prózai sikerének.

**Fililés színházműveltségi ciklus.** A változott gazdasági helyzetre való tekintettel az igazgatóság a bajai színházévdav esti helyárait — a bajai társulat hatalmas rezsijével szemben — a legminimálisabbra mérsékelte. Az országunk egyetlen elsőrendű színtársulata van, s ez a miénk, mely lehetővé teszi, hogy a bajai közönség mindegy nagyobb anyagi áldozat nélkül élvezhesse a színházkultúra gyönyörűségeit. Az igazgatóság azonban a törzsközönség által szépen látogatott esti előadások mellett, a közönség legszélesebb köréinek is lehetővé kívánja tenni a színházbajárást, akiknek a gondjaik közepette a színház fel-frissülést, új kedvet és pótolhatatlan szórakozást kínál. Ezért vezette be igazgatóságunk a fililés színházműveltségi ciklust. E héten kedden d. után 5 órakor a János vitéz, szerdán az Erdélyi kastély, csütörtökön a Vig özvegy, pénteken a Sybill kerül színre a ciklus keretében. Az ülőhelyek 30 fillertől 70 fillérig, az állóhelyek 20 filléres áron vált-hatók.

**Zsákamacská operettszenzáció.** A főváros ezidei hatalmas operettszenzációja, a Zsákamacská fényes kiállításra, elsőrendű szereposztással és az új táncok tömegével kerül bemutatásra kedden és szerdán

este. Ennek az operettnak igazán nem kell különös beharangozás. Az enekszámai mind slágerek, melyeket a rádió és a cigánymuzsika már népszerűsített. Maga az előadás háromórás kacagást jelent.

A premier iránti nagy érdeklődés indokoltá teszi, hogy a m. t. közönség jegyeiről előre gondoskodjon.

## HIREK.

— **Beiratkozás a bajai állami női és fiú felső kereskedelmi iskolákba** szeptember 13-án és 14-én, szerdán és csütörtökön lesz. Ez alkalommal mindössze 16 P. beirási díjat kell fizetni. A tandíj októbertől kezdve hat részletben fizetendő. A hadiárak és a hadigámoltak felvételi díjat nem fizetnek, sőt az egész tandíjfizetés alól is mentesek, ha jeles, vagy jó bizonyítványuk van. A hadiárak és hadigámoltak a megfelelő nyilvántartó hatóságtól (közjegyzésben: jegyző, városokban: polgármesteri hivatal) „Egyéni-lapot”, vagy „Hadi gondozási igazolványt” hozzanak és ezt idejében szerezzék meg.

— **Egy fürdőruhát találtak.** Igazolt tulajdonosa átveheti a kapitányság 31. számú helyiségében a hivatalos órák alatt.

— **Székrekedésnél,** emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértüdő-lásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél ígyvun reggel előnyre számoltatni a „Ferenc József” keserűvizet.

— **Hirdetmény.** Baja thj. város gazdasági hivatala az 1933-34 fűtési időnyre szükséges tüzelőanyagok szállítására nyilvános versenytárgyalást hirdet. Versenytárgyalási hirdetmény kapható a város gazdasági hivatalban, I. em. 6. sz. a hivatalos órák alatt.

— **Hamis kétpengőst adtak a pénzbeszedőnek.** László Ferenc a villamosüzemek pénzbeszedője jelentette a rendőrségen, hogy f. hó 5-én Szentjános városrészben végzve munkáját valahol egy hamis kétpengőst kapott. A hamispénzt csak este vette észre így nem lehet egyelőre megállapítani ki hozta azt forgalomba. A rendőrség megindította a nyomozást a hamisító kézrekerítésére.

— **Megjelent a Milliók Könyve.** A népszerű kitűnő íróknak legújabb regényében, amely csoribatlan egészében kerül olvasóink elé, e szerelme és szenvedély örök ellentétét állítja párhuzamba. A hochbergi árva és fektelen gyámja finom pasztélzsinnekkel festett szerelmében a szerelem legyőzi végül a szenvedélyt — azok is boldogok lesznek, akik számára a boldogság elérhető.

len álmoknak látszott. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számban keresztrejtvény értékes díjakkal, amelyekre mindenki egyformán esélyvel pályázhat, aki beküldi regénymegfejtését a Milliók Könyve szerkesztőségébe. Előfizetési díja negyedévre, 13 regény 2.40 pengő.

— **Akinek a szívük működése rendetlen,** erőkötés nélkül úgy érhetnek el könnyű székelést, ha naponta reggel éhgyomorral megisznak egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

— **A beíráskor a reáligimnáziumban** 13-án és 14-én lesznek a következőkben: 13-án szerdán, 8 órától 10 óráig jelentkezés az I—IV. osztályra, 10 órától 12-ig az V—VIII. osztályra; csütörtökön, 14-én 9-től 12-ig jelentkezés az I—VIII. osztályra. Az I. osztályra a nem katolikus tanulók, továbbá az I—IV. osztályra a javítóvizsgálatot tett és ismételő tanulók csak 14-én 10 óra után jelentkezhetnek. A beírás díja, minden járulékmal együtt 45 P., az egész évi tandíj 48 P.

— **Ünnepi vacsora Mamusich Tibor európai evezős bajnok tiszteletére.** A Bajai Hajós Egylet szombat este a Központi Szállóban adott ünnepi vacsorát keretében ünnepelte Mamusich Tibor európai evezős bajnokot, aki a budapesti nemzetközi evezős versenyen a kormányos kettős evezős versenyben a győztes dubloban evezett. Az esten dr. Frank Mihály kir. tanácsos, árvaszéki elnök, a Bajai Hajós Egylet elnöke méltatta a fiatal európai bajnok érdemeit. A vacsorán mintegy százán vettek részt.

— **A Kisasszony-napi bucsu.** Nagy ünnepélyességek keretében tartották meg az idén a mária könnyei kisasszony-napi bucsút. Soha ennyien még fel nem keresték a kegyhelyet; voltak községek, amelyek fuvós zenekarok kíséretében jöttek. A zenekar állandóan egyházi dalokat muzsikált. A kápolna átalakítását még nem fejezték be teljesen; az állványok még benn vannak, de napok kérdése, hogy teljesen elkészül.

— **Ha betegség győztri, arra legyen gondja.**

— **Igmándival emésztését mindig rendben tartsa!**

**Fizessen elő a BAJA-BACSKÁRA.**

Szarvas Gábor-u. 5/b.sz. alatt eladó 1 teljesen jókarban levő női és 1 verseny férfi

**kerékpár.**

Megtekinthető d. u. fél 2 és fél 3 óra között.

## A has teltsége,

máj-tájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvizet használatával megszüntethető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértüdő-lások ellensúlyozhatóak. Gyomor- és bélspecialisták igazolják, hogy a Ferenc József vízzel, különösen az ülő életmód következtében jellemezhető bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A Ferenc József keserűvizet gyógyszerzetárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

## SPORT.

**A Turul kemény meccs után minimális gólaránnyal győzött.**

**BTSE—KFC 4:3 (1:1)**

Hatalmas küzdelmet eredményezett a listavezető Turul és a hazai pályán játszó KFC találkozása. A Turul csatárai az első félidőben sok helyzet közül csak egyet tudnak kihasználni; Kovács áttör a védelmen és öt méterről a jobb sarokba lövi. Védelmi hibából kapja a Turul első gólját.

A szünet utáni játék erősen igénybe veszi a közönség idegeit. Az iram a legerősebbre fokozódik. A kalocsai csapat hihetetlen szívóssággal ostromolja a Turul térfelét, de ritkán jut át oda. Befejezés előtt 10 perccel még döntetlen az eredmény, ekkor Kovács harmadik góljával beállítja a végeredményt.

A győztes csapatban Kovács, Koch, Barta és Balog tüntek ki, a hazai csapatban Belja centerhalf jeleskedett. A Turul góljait Kovács (3) és Koch rugták.

**Biztos győzelmet aratott a BSE. a BSC. felett.**

**BSE—BSC 2:0. (1:0.)**

Szép élvezetes mérkőzés, melyet a BSE. megérdemelten nyert, fásult de amellét elbizakodott ellenfele ellen.

A BSE. kiskunhalasi legutóbbi gyengye játéka után a mai szép szereplése rendkívül kellemes meglepetést keltett, az utolsó félidő gólját Michler lövte. A második félidő 34 percében Skupi bombagólt vág a hálóba és beállítja a végeredményt.

Jánosalmi TE—Bácska 4:3.

Ujpest—Hungária 3:0.  
Ferencváros—Szeged FC. 2:1.  
Somogy—Bocskai 2:1.  
III. ker.—Attila 4:3.  
Kispest—Budai 11. 3:1.

Laptulajdonos:

**Dr. KNÉZY LEHEL.**

## URÁNIA

**Szeptember 13-án, szerdán és Szeptember 14-én, csütörtökön**

Minden idők felejthetetlenül szép filmje:

## HONKONGI KALAND

Németül beszélő színmű tíz felvonásban.

**Főszerepben: Kay Francis, William Powell és Alice Mac Mahol.**

Kiegészítésül hirdók, kulturfilm, burleszk:

## FATTY a porcellánkirály

**!! Filléres helyárrakkal !!**



## Eladó ház

szabad kézből Baja,  
Váradi érsek-ut 5.  
(Vármegyeház mellett.)

## APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100  
kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-  
kocsz raktárról azonnal szállítja  
„BAJA-BÁCSKA”  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátvás király-tér 10. sz. Telefon-  
szám 356. —: Áraink házhoz  
szállítva értendők.

## Utry Pál Fiai

idénygyártmányai:

sodronyételborító, ételszekrény,  
jégszekrény, szunyogháló, tők-  
és uborkagyaly, káposztagyaly,  
lozörpasszírszita, passzírozófa,  
paradicsom passzírozóteknő.  
Összecukós kerti asztal, ösz-  
szecukós kerti-szek, week-end-  
szek vászonhuzattal, nyugágy  
lábtartóval, amerikai egérsapda  
stuktur-nád, kétágu létra stb.  
olcsón kaphatók!

**BAJA, Erzsébet ki-  
rályné-ut 38. szám.**

8 évi gyakorlattal bíró

**könyvelő**

állást keres pénztárnoki esetleg  
ügyvédi irodába is.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ**

**A NYOMDAVÁLLALAT.**

## Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.**

**A Kertvárosban családi  
lakóház megszerzése  
könnyen lehetséges**

**ha érdeklődik**

**Kertvárosi Építési Vállalatnál  
SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.**

**Vendéglősök  
és borkimérők figyelmébe**

Prima urasági bor kapható már

**ötven litertől**

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi  
aron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-  
lián Zador-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

**Lichtenstädter (Ligeti) Ede** borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

**acélsodrony-  
ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

**UTRY-nál**

Erzsébet királyné ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. n. nyitva

szeptember 10 től szept. 10-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY ÖDÖN**

gyógyszertára

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

**Fizessen elő  
a Baja-Bácskára.**

**Hirdessen  
a Baja-Bácskában.**